



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

AVVISO DI RETTIFICA

relativo agli allegati “Tabella A posti UE” e “Tabella B posti extra UE” del decreto ministeriale n. 986 del 26 luglio 2023, recante: «Definizione dei posti disponibili per l'accesso per i corsi di laurea magistrale delle professioni sanitarie a.a. 2023/2024 destinati ai candidati dei Paesi UE e dei Paesi non UE, residenti in Italia e per i candidati dei Paesi non UE residenti all'estero».

In considerazione della comunicazione – recante protocollo in ingresso n. 14354 del 2 agosto 2023 - con cui l'Università degli Studi di Verona, relativamente al corso di laurea magistrale in Scienze delle professioni sanitarie tecniche assistenziali (LM/SNT3), chiede che i posti resi disponibili con il predetto decreto per la sede di Peschiera del Garda vengano assegnati alla sede di Verona in ragione della mancata attivazione del corso in parola presso la sede di Peschiera del Garda, nell'allegato denominato “Tabella A posti UE” del decreto n. 986 del 26 luglio 2023, a pag. 9, relativamente al corso di laurea magistrale, classe LM/SNT3, la riga:

Università	VERONA	
Sede di	Peschiera del Garda	18

è sostituita dalla seguente riga:

Università	VERONA	
Sede di	Verona	18

Nell'allegato denominato “Tabella B posti extra UE” del predetto decreto, a pag. 9, relativamente al corso di laurea magistrale, classe LM/SNT3, la riga:

Università	VERONA	
Sede di	Peschiera del Garda	0

è sostituita dalla seguente riga:

Università	VERONA	
Sede di	Verona	0

Roma, 3 agosto 2023

IL DIRETTORE GENERALE
dott. Gianluca Cerracchio